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 ЛАЈПЦИГ - Интернационални секретар Српске напредне странке (СНС) и министар за
европске интеграције Јадранка Јоксимовић учествовала је на 32. конгресу
Хришћанско-демократске уније (CDU) који је одржан у Лајпцигу.

  

  Тродневни партијски конгрес ЦДУ, који је претходних дана најављиван као „интензивни
празник рада“ када је реч о кадровским питањима у странци и дизајнирању политике
ЦДУ за наредну деценију као окоснице десног центра, била је прилика да се чују правци
унутрашње и међународне политике немачке владајуће странке.   

Говоре су одржале канцеларка Ангела Меркел, председница странке и актуелна
министарка одбране Анегрет Крамп-Каренбауер, као и нова председница ЕК Урсула
фон дер Лајен.

  

Током трајања конгреса, како је саопштено, Јоксимовић је имала прилику да се сусретне
са члановима председништва ЦДУ, посланицима немачког Бундестага и немачким
посланицима у Европском парламенту, као и са представницима Европске народне
партије (ЕПП) са којима је разговарала о продубљивању партијске и билатералне
сарадње, о европском путу Србије, политици проширења, правцима међународне
политике.

  

Јоксимовић је саговорнике обавестила о постигнутом напретку на плану свеобухватних
реформи, очекивању да се европски пут Србије настави отварањем нових поглавља, као
и о актуелним питањима у региону.
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Српска напредна странка редовно се одазива позиву да присуствује конвенцијама
најјаче и најутицајније политичке партије десног центра ЦДУ, што је показатељ
партнерског односа двеју партија, али и чврсте сарадње успостављене кроз највиши
ниво политичког дијалога и економске сарадње Србије и Немачке, истакла је
Јоксимовић.

  

Она се захвалила генералном секретару ЦДУ Полу Цимијаку на писму честитке, које је у
име председнице Крамп-Каренбауер упутио СНС-у, и том приликом честитао
председнику Александру Вучићу на 11 успешних година од оснивања најјаче политичке
снаге у Србији, и пожелео му пуно успеха у вештом обликовању будућности Србије и
њеног европског пута.

  

Јоксимовић се састала са послаником немачког Бундестага и специјалним известиоцем
владајуће коалиције ЦДУ-ЦСУ за Балкан Петером Бајером, који је недавно изабран и на
место известиоца Парламентарне скупштине Савета Европе за тзв. Косово.

  

Саговорници су том приликом разговарали о политици проширења, као и о
билатералним односима Србије и Немачке констатујући да Немачка наставља да буде
најзначајнији економски партнер Србије.

  

Јоксимовић је указала да је прошло тачно годину дана од увођења такси на робу из
Србије и БиХ од стране Приштине и поновила да је повлачење такси једини начин
могућности наставка дијалога.

  

Она се састала и са председником Одбора за европске послове у немачком Бундестагу
Гинтером Крихбаумом са којим је разговарала о политици проширења, наставку
европских интеграција и виђењима и очекивањима Србије од процеса.

  

Јоксимовић се сусрела и са бројним представницима других странака који су
присуствовали конгресу ЦДУ.
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(Танјуг)
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